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У колону 10 уноси се износ остварених прихода и при-
мања извора 05, 06, 08 и 56, односно извршених расхода и 
издатака извора 05, 06, 08, 15 и 56.

У колону 11 уноси се износ остварених прихода и при-
мања извора 04, 07, 09, 10, 11 и 12, односно извршених рас-
хода и издатака извора 04, 07, 09, 10, 11, 12, 13 и 14.

Корисници који трансакције по основу програмских и 
пројектних зајмова обављају преко пословних банака, при-
мања, расходе и издатке по овом основу евидентирају у Об-
расцу 5 у колони 11.

У делу I – Укупни приходи и примања, у колонама 6, 7, 
8, 9, 10 и 11 садржани су подаци о оствареним приходима и 
примањима по изворима финансирања.

У делу II – Укупни расходи и издаци, у колонама 6, 7, 8, 
9, 10 и 11 садржани су подаци о коришћењу средстава по 
изворима финансирања.

У делу III – Утврђивање резултата, утврђује се укупан 
резултат пословања и резултат по изворима финансирања, 
као разлика између укупних прихода и примања и укупних 
расхода и издатака.

Резултат пословања исказује се на ознаци ОП број 5438 
као вишак прихода и примања – буџетски суфицит и на 
ознаци ОП број 5439 као мањак прихода и примања – бу-
џетски дефицит.

Вишак прихода и примања, односно мањак прихода и 
примања утврђује се као разлика између остварених теку-
ћих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине 
који су исказани на ознаци ОП број 5436 и текућих расхода 
и издатака за нефинансијску имовину који су исказани на 
ознаци ОП број 5437.

Вишак примања исказује се на ознаци ОП број 5442, од-
носно мањак примања на ознаци ОП број 5443 и утврђује 
се као разлика између примања од задуживања и продаје 
финансијске имовине који су исказани на ознаци ОП број 

5440 и издатака за отплату главнице и набавку финансијске 
имовине који су исказани на ознаци ОП број 5441.

Вишак новчаних прилива исказује се на ознаци ОП 
број 5444, односно мањак новчаних прилива на ознаци ОП 
број 5445 и утврђује се као разлика између укупно оства-
рених прихода и примања који су исказани на ознаци ОП 
број 5171 и укупних расхода и издатака који су исказани на 
ознаци ОП број 5435.

Директни и индиректни буџетски корисници попуњава-
ју и достављају Образац 5 за сваку програмску активност и 
пројекат појединачно. Директни буџетски корисници који у 
својој надлежности имају индиректне буџетске кориснике 
дужни су да консолидују податке.

Образац 5 – Извештај о извршењу буџета приказује 
идентичне податке као и Образац 4, с тим што Образац 4 
приказује упоредни преглед претходне и текуће године и 
укључује почетно стање готовине, док Образац 5 приказу-
је само текуће приходе и расходе периода по изворима фи-
нансирања односно:

1) приходи (класа 700000);
2) расходи (класа 400000 и 500000);
3) вишак (1>2) / мањак (1<2) примања
колонa 5 (укупно од 6 до 11), обрасца 5 = колони 5 (теку-

ћа година) обрасца 4.
Логичке контроле:
Образац 5 – Извештај о извршењу буџета

Текући приходи и примања од продаје 
нефинансијске имовине

= Текући расходи и задаци за нефинан-
сијску имовину

Збир:
Класа 700000 – Текући приходи
Класа 800000 – Примања од продаје не-
финансијске имовине
Класа 900000 – Примања од задуживања 
и продаје финансијске имовине

=

Збир:
Класа 400000 – Текући расходи
Класа 500000 – Издаци за нефинансиј-
ску имовину
Класа 600000 – Издаци за отплату глав-
нице и набавку финансијске имовине

ЛОГИЧКЕ КОНТРОЛЕ ЗА ЗАВРШНИ РАЧУН

ПРЕДХОДНА ГОДИНА ТЕКУЋА ГОДИНА

 

1072 = 1239   1072 = 1239 2132 = 4172 = 5173

0 = 0   0 = 0 0 = 0 = 0

 

1073 = 1240   1073 = 1240 2300 = 3068 = 4340 = 5341

0 = 0   0 = 0 0 = 0 = 0 = 0

 

1229 = 2357   1229 = 2357 3114 = 4386 = 5387 = 5441

0 = 0   0 = 0 0 = 0 = 0 = 0

 

1230 = 2358   1230 = 2358 2001 = 5001 = 5436

0 = 0   0 = 0 0 = 0 = 0

 

2002 = 4002   2346 = 5438 2131 = 5172 = 5437

0 = 0   0 = 0 0 = 0 = 0

 

2106 = 3002 = 4106   2347 = 5439 4001 = 5171

0 = 0 = 0   0 = 0 0 = 0

 

3027 = 4131   2002 = 4002 = 5002 4171 = 5435

0 = 0   0 = 0 = 0 0 = 0

 

2132 = 4172   2106 = 3002 = 4106 = 5106 4434 = 5444

0 = 0   0 = 0 = 0 = 0 0 = 0

 

2300 = 3068 = 4340   3027 = 4131 = 5131 = 5440 4435 = 5445

0 = 0 = 0   0 = 0 = 0 = 0 0 = 0

 

3114 = 4386  

0 = 0  




